

“贴心”保安刘振山

□本报记者 牛超

“同志，你找谁，麻烦登记一下。”“同志，这儿不让停车，你放在门口吧。”……走进市区建设路268号院，你不时会听到保安刘振山这样的叫喊声。

刘振山今年60岁，在268号院当保安有两年半时间。11月25日，记者来到该院采访，虽然刘振山在此干的时间不算太长，但提起他，不少居民都竖起了大拇指。

据了解，268号院是单位和家属院混杂的院子，人员来往多且复杂。对于来人是去单位还是去家属院找人，找什么人，现在人在不在家，刘振山都能做到“心中有数”。

热心保安人人赞

“每次路过门口，刘师傅老远就打招呼，感觉特温暖。”张女士说。

“一次，从老家拉点东西回来，因为太沉，想放在门卫室让家人下来取，结果刘师傅知道后，二话不说，掂起来一直给我送到家里。”市民王女士说，以前遇到这事，门卫室的保安顶多帮忙照看一下，“哪还主动帮忙掂东西”！

市民王女士的女儿上小学，去年冬天，王女士外出办事中午没能按时回来，又恰逢老人住院家里没人，“中午，女儿放学回家，在门口遇到刘师傅。得知我没有在家，他先让女儿用他的手机给我打电话确定回来时间，后怕饿着女儿，还给女儿买了饭……真的很热心。”说起此事，王女士很是感动。

“我开车水平不行，而院里的地方又太小，每次停车都要刘师傅帮忙找地方，并指挥我把车停好。”市民李女士说。

“他记性好，我就给他说过一次我在几楼办公，结果他就记住了。一次朋友来找我，刚好遇到我手机没电，没开机，在门口遇到刘师傅，他立即告知了朋友。”市民刘女士说。

……

事情虽然不大，但刘振山的举动让居民感到贴心又暖心。

心里装满整个院

“同志，你找谁？”“他不在，刚出去，你随后再来吧，要不你在这儿等会儿？”

“XX，家里来客人了？”

“XX，你孩子都回来了，你才到家，快点回去吧。”

……

走进268号院，你总能听到这样的话。你说找谁，刘振山都能给你说出住在几楼几号，家里目前有人没人。

“我从小就在院子里住，都不能把人认过来一遍，但刘师傅能，他的脑子像个计算机，谁家几口人、住几号楼几楼，谁是谁的孩子，他都了如指掌，简直神了！”王女士说。

对于居民的称赞，刘振山一笑而过。“这是我的本职工作，做了就要做好。”

至于怎样做到能迅速认清各位居民及单位的工作人员，刘振山说，他刚来时为了弄清各家的情况，就向院里的老人请教，还根据老人的讲解，自己画个示意图记。除此之外，他还通过快递认人，“不少人习惯将快递放在门卫室，一来二去，我就认识了。”

据刘振山说，他是原耐火材料厂的退休工人，“退休后没事干，就应聘当了保安。以前我在车队做修理，记数据什么的都比较在行，脑子也管用。”其次是通过门口张贴的通知认人。“有时单位会在门卫室门口贴通知，比如交暖气费、水费什么的，谁家几号楼几楼几号写得很详细。”刘振山认为，凡事只要有心，就能做好。



新人婚纱照(受访者提供)

遇上同村的你，缘分在这里

新郎：郭振琦
新娘：李珍珍
结婚日期：2014年12月2日

□本报记者 王民峰

虽然同住一村，未经朋友介绍前，他们并不认识。他们相识很简单，但相处一段时间后，他们认定对方就是“我一辈子要找的人”。明天，他们将举行婚礼。在他们看来：“简单相爱、平凡相守”是爱情的秘密，唯有心灵深处的关爱才是平凡人的爱情。”

遇上同村的你

家住湛河区叶刘村的郭振琦今年26岁，大学毕业后跟着父亲从事机械安装，因没有女朋友，父母一直催着他相亲。今年7月，一个朋友要给他介绍对象，并开玩笑说：“都是一个村的，说不定你们还认识哩！”

7月14日，经朋友“牵线”，郭振琦与24岁的同村姑娘李珍珍见了面。两人见面没有刻意选择地方，就在市区南环路西段一个家属院门口，距双方的家都很近。“个子高挑，漂亮，眼熟”是郭振琦对李珍珍的第一印象，而李珍珍则觉得对方“眼熟，爱笑，阳光帅气”。

郭振琦说，李珍珍比自己

小两岁，与他弟弟是同学，虽然同住一村，但双方并不认识。两人都觉得对方眼熟，“很有缘分”，但都想不起来在哪儿见过面。首次见面，双方互生好感。此后，郭振琦就开始与李珍珍约会。

“我俩是吃货碰见吃货，一有时间就出去逛街，哪儿有好吃的就带着对方去吃。”郭振琦说，第一次见面双方都很拘束，相处时间一长，就觉得对方“越看越漂亮，脾气也好”，与自己性格相似，属于自己喜欢的类型。李珍珍说，相处时间长了，她发现郭振琦不但细心，而且有担当。

简单求爱 爱需要真情呵护

经过一段时间了解，郭振琦彻底爱上了李珍珍，而李珍珍也认定郭振琦是自己要找的那个他。在一家普通的饭店里，没有鲜花，没有特殊的礼物，没有轰轰烈烈的言辞，郭振琦向李珍珍说：“咱俩在一起吧！”性格温婉的李珍珍笑而不答，但郭振琦已心领神会。于是，两人开始以男女朋友身份交往，正式确定恋爱关系。

李珍珍在郑县上班，虽然有班车可坐，但郭振琦仍坚持每天送她上下班，且风雨无

阻，这让李珍珍特别感动。李珍珍说，两人相爱关键是心灵深处的关爱，而郭振琦不但从生活方面关心她，还时刻呵护她的内心，“俺俩还没有吵过嘴，他老让着我，依着我”。

步入婚姻 开开心心每一天

只要一有时间，两人就黏在一起，看电影、逛街、找好吃的。郭振琦说，两人不但性格相似，很多爱好也一样，这让他们的恋爱过程少了很多摩擦，双方能从内心感受到对方的那份爱，并能够理解、体谅对方。

正式确定恋爱关系后，经父母同意，他们订了婚，随后就忙着装修新房。郭振琦说，新房装修都是按照李珍珍喜欢的风格进行的，沙发、茶几、窗帘等都是他们俩一起挑选的，“她喜欢的风格，我也喜欢，俺俩‘臭味相投’。”李珍珍说：“装修房子很辛苦，但想到要结婚了就开心，再苦再累也值得。”

明天，郭振琦和李珍珍将举办婚礼。对于未来的婚姻生活，他们准备去泰国度蜜月。为了让爱情的经济根基更加稳固，他们将来准备开一家烟酒店，希望找到自己的事业。

我们结婚了

米兰·摄影

Miss Milan 新婚会馆

Add: 平顶山市体育路工人文化宫东门 Tel: 0375-3896000/3896001